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Conselho Universitário
Secretaria dos Conselhos Superiores

 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO NO ANO DE DOIS MIL E
VINTE realizada, remotamente, aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às treze
horas e trinta minutos, convocada de acordo com o Estatuto, o Regimento Geral e o Regimento Interno do
Conselho Universitário da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA.
Es�veram presentes ao início da sessão os conselheiros Lucia Campos Pellanda, Reitora e Presidente do
Conselho e Jenifer Saffi, Vice-Reitora. As Pró-Reitorias, as Coordenações dos Cursos de Graduação, as
Coordenações dos Programas de Pós-graduação e os Departamentos Acadêmicos foram representados pelos
conselheiros docentes: Débora Fernandes Coelho, Márcia Rosa da Costa, Alessandra Dahmer, Leandro
Mateus Silva de Souza, Helena Schirmer, Raphael Maciel da Silva Caballero, Clarissa De Antoni, Thaís
Rodrigues Moreira, Sheila Gonçalves Câmara, Margaret Weidenbach Gerbase, João Vinícius Ba�sta Valença,
Eliane Dallegrave, Caren Luciane Bernardi, Cheila Minéia Daniel de Paula, Juliana Trevisan da Rocha, Alberto
A. Rasia Filho, Paulo Ricardo Gazzola Zen, Dinara Jaqueline Moura, Josenel Maria Barcelos Marçal, Luciana
Suárez Grzybowski, Fabiana de Oliveira, Alexandre do Nascimento Almeida, Simone Schneider Amaral, Ana
Paula Scheffer Schell da Silva, Elizandra Braganhol, Tiago Franco de Oliveira, Graciele Fernanda da Costa
Linch, Ana Boff de Godoy, Daniela Cardoso Tietzmann, Maria Cláudia Schardosim C. de Souza, Ricardo Yudi
Akiyoshi. Os servidores Técnico-Administra�vos foram representados pelos conselheiros: Magno Carvalho de
Oliveira, Vinicius Lunkes Cezar, Andréia Carolina Duarte Duprat, Isabela B. Esperandio, Priscilla de Souza
Nogueira e Michel Pereira Oliveira. Os Discentes de Graduação  foram representados pelos conselheiros
Marina Helena Dias da Costa, Zilena Casale Tomazeli, Marcelo Garrido dos Santos, Carolina Augusta Silva dos
Santos, e de Pós-graduação pela conselheira Le�cia Birk. A sociedade civil foi representada pela conselheira
Bárbara Cris�na de Azevedo Lima. A Reitora e Presidente do Conselho Universitário deu início à reunião e
passou ao item de expediente aprovação da ata da sessão ordinária do dia 15 de outubro de 2020, a qual
foi aprovada pela maioria dos conselheiros presentes, registrando-se 44 (quarenta e quatro) votos favoráveis,
nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção. Nada mais havendo a constar, a Presidente encerrou a reunião
às treze horas e quarenta minutos, da qual eu, Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, lavrei
a presente Ata, que será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho Universitário.

 

Miriam Bortolaci,

Secretária dos Conselhos Superiores.

 

Lucia Campos Pellanda,

Presidente do Conselho Universitário.
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Documento assinado eletronicamente por Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, em
15/12/2020, às 20:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Lucia Campos Pellanda, Presidente do Conselho
Universitário, em 15/12/2020, às 20:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1106662 e o
código CRC 1EE46E30.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

